



SA(N)JAM KNJIGE U ISTRI Posljednji dan u znaku nagrada

Dr. Mirjani Žmak »Dr. Ivo Borovečki«

Prva knjiga po izboru sajamske publike, kao laureat »Libra za vajak«, je »Čudno je u mojoj glavi« Orhana Pamuka, u izdanju nakladnika Vuković & Runjić



Aljoša Pužar uručuje nagradu dr. Žmak

PULA » Posljednji dan 23. sajma knjige u Istri bio je u znaku nagrada. Najprije je dodijeljena Čitateljska nagrada »Dr. Ivo Borovečki«. Dr. Ivo Borovečki bio je dobar duh Sajma, neizostavno prisutan od prvoga izdanja pa sve do smrti 2013. godine. Ugledni liječnik radiolog, bio je veliki ljubitelj knjiga, uvijek se uključivao u sajamske programe i rasprave svojim ogromnim i svestranim znanjem kako jezika tako i književnosti i kulture općenito.

Nagrada za 2017. godinu pripala je dr. Mirjani Žmak, specijalistici dermatovenerologije. Prvih dvadeset godina radila je u pulskoj Općoj bolnici, a zadnjih dvadeset i pet u privatnoj praksi. U gimnaziji je pisala poeziju, a danas uglavnom čita

prozu. Među njenim trenutnim autorskim favoritima su Elena Ferrante i Nicole Krauss na stranom terenu, dok se na domaćem uvijek rado vraća Goranu Ferčecu i Mirku Kovaču. Dr. Mirjana Žmak osvojila je skulpturu pulske kiparice Marine Orlić i poklon-kupon u iznosu od 1.000 kuna za kupovinu knjiga na Sajmu, koji će darovati Odjelu za djecu i mlade Gradske knjižnice i čitaonice Pula.

Nagrada publike

– Poznavala sam doktora Borovečkog i s njime sam često razgovarala o knjigama, zato mi je posebno drago što sam dobila tu nagradu – rekla je dr. Žmak.

Dosadašnji dobitnici te nagrade su Amra Pende, Saša Drobnjak, Denis Vugrin i

lani Lems Jerin.

»Libar za vajak« nagrada je publike 23. sajma knjige u Istri, posvećena sajamskoj publici, posjetiteljima i čitateljima. Čitatelji su između ponuđenih naslova birali one za koje smatraju da će ostati »za vajak«, zauvijek, kao vrijedni dio kućne biblioteke. Nagrada je utemeljena prije dvije godine, a dosadašnji su dobitnici Miljenko Jergović za »Sarajevo, plan grada« i Olja Savičević Ivančević za »Pjevač u noći«.

U ovogodišnji izbor »Libra za vajak« ušli su knjižni naslovi nakladnika koji sudjeluju na 23. sajmu, a objavljeni su u razdoblju od 1. listopada 2016. do 1. listopada 2017. godine. Od ove godine uključeni su i stručnjaci koji se bave knjigom: Vlatka Balinčić (Knjižara

Planetopija), Dražen Dabić (Knjižara-antikvarijat Bibliofil), Dragana Vujatović (Superknjižara) i Ivica Vuletić (Knjižara Nova). Svaki od njih odabrao je po 15 knjiga, a budući da su se neki naslovi preklapali, ukupno 43 naslova ponudeno je publici na glasanje. Prva knjiga po izboru sajamske publike je »Čudno je u mojoj glavi« Orhana Pamuka nakladnika Vuković & Runjić.

Nagradna igra

Nagrada »Libar za vajak« za nakladnika, osim skulpture koju je oblikovao dizajner Mauricio Ferlin, uključuje i novčani iznos od 15 tisuća kuna, a autor dobiva skulpturu i novčani iznos od pet tisuća kuna te boravak u prvoj pulskoj rezidenciji za autore Azil Giardini 2 u trajanju od 15 dana.

U ime prvonagrađenog nakladnika, Vuković & Runjić, priznanje je preuzeo prevoditelj knjige »Čudno je u mojoj glavi« Ivan Ivanović.

Ujedno, osim što je priznanje, »Libar za vajak« je i nagradna igra za publiku Sajma. Čitateljska publika koju čine kupci knjiga na webstranici Sajma knjige u Istri www.sanjamknjige.hr te kupci knjiga na samom 23. sajmu knjige u Istri, glasala je za »Libar za vajak« u razdoblju od 8. studenog do 8. prosinca 2017. te time sudjelovala u nagradnoj igri.

Prvonagrađena čitateljica Sanja Triska Škrinjar, knjižničarka u OŠ Tone Peruško, osvojila je svih deset naslova, drugu nagradu i prvih pet naslova dobila je Minja Arsić, a treća čitateljica, Đurđa Vučković, dobila je prva tri naslova s liste »Libra za vajak«.

Vanesa BEGIĆ